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Stefano
Resaltado
Esta temperatura me parece demasiado alta para ser correcta pero no encuentro el error en los pasos que utilicé para hallarla. Las unidades parecieran cerrar según los análisis dimensionales que fui haciendo y tampoco encuentro un error en las cuentas, por lo que tengo miedo de tener un error de procedimiento.
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Stefano
Resaltado
Esta fórmula que escribí no coincide con la que aparece en las diapositivas del curso (siguiente hoja de este pdf) y no entiendo por qué.

Stefano
Resaltado
No lo calculé porque no confío en el dato de T4 de la parte anterior

Stefano
Resaltado
Entiendo que esta igualdad se cumple para volúmenes totales, pero para volúmenes específicos no tengo claro cómo hacerlo dado que en V2 comienza a ingresar masa al sistema (inyección de combustible) por lo que aunque V2 = V3, v2 no debería ser igual a v3.

Stefano
Resaltado
Entiendo que entre 3 y 4 se tiene una masa de control, por lo que V4/V3 sería igual que v4/v3, es esto correcto?


Ciclo aire-combustible Diésel - Dual

Proceso 4-5

Analogo al ciclo Otto pero cambia la relacion de expansion: /
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Stefano
Resaltado
No entiendo por qué esta relación es correcta.
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